

# ВЕРНОСТЬ ТЕМЕ

К предстоящим гастролям Новокузнецкого драматического театра им. С. Орджоникидзе

За последние годы наш театр побывал во многих городах Российской Федерации и союзных республиках. Теперь мы приезжаем в Новосибирск — замечательный город на Оби.

Мы ждем этой встречи с радостью и понятным волнением: новосибирцы имеют свои театральные традиции, столичные театры — частые гости здесь.

Мы надеемся, что и наш театр сумеет найти отклик в сердцах зрителей Новосибирска.

На гастролях мы покажем 11 спектаклей, которые дадут представление и о труппе театра, и о разнообразии поисков в области репертуара, и о творческом направлении театра, которому в будущем году исполняется 40 лет.

Театр наш всегда обращался к драматургии разных стран, стилей и жанров и пытался оттенить в этой драматургии, в ее сценическом решении острые, актуальные проблемы современности.

Мы, естественно, не сможем привезти весь репертуар, но отобрали такие спектакли, которые наиболее четко характеризуют наши творческие поиски и устремления. Знакомство нам хочется начать с показа двух спектаклей — «Конец Хитрова рынка» и «Трибунал».

В минувшем сезоне наши спектакли посмотрело более двухсот тысяч зрителей — значительно больше, чем в предыдущие годы. Свет рампы увидели многие новые постановки, в том числе «Человек со стороны» Дворецкого.

Мы привозим в Новосибирск также спектакли «Дом Бернарды Альбы» Г. Лорки, «Двенадцатая ночь» В. Шекспира, «Амнистия» Матуковского, «Восьмой грех» Л. Сергеева, «Трамвай «Желание» Уильямса, «Стакад воды» Скриба.

С большим волнением ждем встреч со взыскательной публикой Новосибирска.

До скорой встречи!

Н. ВОЛОЖАНИН,  
режиссер театра.